
                    
        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        Ασπρόπυργος, 16 Ιουλίου 2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                    ΠΡΟΣ: - Τους Πολίτες του Ασπροπύργου 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141                                 - Τα Μ.Μ.Ε.     
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                                                            
Τηλ.: 213 200 6409 – 10             
e-mail: grafeiodimarxou@aspropyrgos.gr 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εξαιρετικής σημασίας εκπαιδευτικές δράσεις κυκλοφοριακής αγωγής και οδικής 
ασφάλειας στα ΚΔΑΠ του Δήμου  

 Ενημερωτικές δράσεις κυκλοφοριακής αγωγής και οδικής ασφάλειας, διοργανώθηκαν στα Κέντρα 
Δημιουργικής Απασχόλησης (ΚΔΑΠ) του Δήμου Ασπροπύργου, με στόχο την εκμάθηση και 
εμπέδωση σωστής οδικής συμπεριφοράς και κανόνων ασφαλείας. 

Τίτλος της δράσης ήταν: «Ώρα για ασφαλή μετακίνηση στον Ασπρόπυργο» και πραγματοποιήθηκε με 
αφορμή τη δραματική εικόνα και αύξηση των θανατηφόρων τροχαίων που παρατηρείται τα τελευταία 
χρόνια στη χώρα μας.  

Διοργανώθηκε με εξαιρετική επιτυχία και στα πέντε ΚΔΑΠ του Δήμου μας σε συνεργασία με 
την ΑΜΚΕ, My Grand Road.  

Οι μικροί δημότες μας, ενημερώθηκαν για ζητήματα που αφορούν την κυκλοφοριακή αγωγή, 
την  ασφαλή κυκλοφορία  μέσα στην πόλη για πεζούς, οχήματα και ποδηλάτες, τη σημασία που έχει 
το κράνος και η ζώνη ασφαλείας, η επιλογή χώρων παιχνιδιού χωρίς να κινδυνεύει η ζωή και η 
σωματική ακεραιότητα κανενός και γενικά η αυστηρή τήρηση του Κ.Ο.Κ. Τα παιδιά έδειξαν μεγάλο 
ενδιαφέρον για την συγκεκριμένη εκπαιδευτική δράση. Πήραν απαντήσεις στα ερωτήματά τους σε 
θέματα όπως η σωστή αναγνώριση της σήμανσης, ενώ επιπλέον διαπίστωσαν μέσα από 
διαδραστική συζήτηση τους κινδύνους στο οδικό δίκτυο κατά την μετακίνησή τους, αλλά και τους 
τρόπους να τους αποφύγουν και να είναι ασφαλείς.  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας υπογράμμισε την τεράστια σημασία τέτοιων δράσεων, 
δηλώνοντας ότι αυτές θα συνεχιστούν και τη νέα σχολική χρονιά με τη συμμετοχή κι άλλων φορέων.  

Η εκδήλωση έκλεισε με την απονομή από την Αντιδήμαρχο Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών 
κα Μαρία Ατματσίδου των βεβαιώσεων συμμετοχής, την προσφορά δώρων σχετικών με τη δράση 
και βέβαια τις καλύτερες ευχές απ’ όλους για καλό και ασφαλή καλοκαίρι.   
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